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Godina preduzetništva je strateško opredeljenje Vlade Republike Srbije i sastoji se od niza mera, programa 
i aktivnosti za pomoć privredi. Neke od njih su već primenjivane prethodnih godina, a neke su nove. Uključeno 
je više ministarstava i državnih institucija (Ministarstvo privrede, Ministarstvo omladine i sporta, Ministarstvo 
trgovine, turizma i telekomunikacija, Fond za razvoj Republike Srbije, Razvojna agencija Srbije, Nacionalna 
služba za zapošljavanje, ...). Regionalne razvojne agencije učestvuju u sprovođenju određenih programa i rade 
na promociji GP.  

       U ovom broju Info lista, pružićemo vam osnovne informacije i linkove o javnom pozivu za Podsticaje un-
apređenju receptivne turističko — ugostiteljske ponude. 
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Godina preduzetništva 2016 

Akreditovana Regionalna razvojna agencija „Braničevo-Podunavlje“ predstavlja središnju tačku za promociju održivog i ravnomernog 

društveno - ekonomskog razvoja gradskih i ruralnih područja u razvojnom regionu Braničevo-Podunavlje. Osnivači agencije su: 

gradovi Požarevac i Smederevo, opštine Petrovac na Mlavi, Smederevska Palanka, Žagubica, Malo Crniće, Žabari, Velika Plana, 

Kučevo, Golubac i Veliko Gradište, preduzeća „Gazda ipo“ d.o.o., „Superior“ d.o.o., Poljoprivredna stručna i savetodavna služba 

Požarevac d.o.o., Visoka tehnička škola strukovnih studija Požarevac i predstavnici civilnog društva, „Omladina JAZAS-a Požarevac“ i 

„Lokalna agenda 21 za Kostolac – opština“  

http://www.rra-bp.rs/
mailto:office@rra-bp.rs
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Pravo na dodelu subvencija, na osnovu realizovanog turističkog putovanja, mogu da ostvare turističke agencije 
organizatori turističkog putovanja, registrovane na teritoriji Republike Srbije, koje poseduju propisanu licencu. 
Podsticanje razvoja domaćeg turizma sprovodi se  kroz  dodelu  sredstava podsticaja turističkim agencijama 
organizatorima turističkog putovanja po realizaciji organizovanog dovođenja turističkih grupa, od najmanje 15 
stranih turista, sa boravkom u kategorisanim ugostiteljskim objektima za smeštaj, u periodu od najmanje 3 
noćenja sa doručkom, na teritoriju Republike Srbije. Korisnik subvencija je u obavezi da realizaciju dovođenja 
organizovanih turističkih grupa stranih turista sprovede na osnovu unapred utvrđenog programa putovanja, na 
način propisan Zakonom o turizmu. Program putovanja, pored usluga smeštaja u kategorisanom ugostiteljskom 
objektu (ili više objekata), od najmanje tri noćenja sa doručkom i usluge turističkog pratioca, odnosno 
turističkog vodiča, mora da sadrži  najmanje još jednu od turističkih usluga (transfer na teritoriji RS, obilazak 
lokaliteta, turističko razgledanje, organizovanje izleta, vožnje brodom, usluge turističkih profesija, odnosno 
angažovanje dodatnog turističkog vodiča, animatora i sl.) ili neke druge usluge koje su u funkciji obogaćenja 
turističke ponude (posete muzejima, utakmicama, manifestacijama i sl.). Korisnik subvencija je u obavezi da za 
sve vreme trajanja turističkog putovanja obezbedi turističkog pratioca ili turističkog vodiča sa položenim 
stručnim ispitom.  
 
Korisnik subvencija turističko putovanje može da prodaje: 
 
 neposredno stranim turistima, 
 preko turističke agencije iz inostranstava koja to putovanje dalje prodaje svojim državljanima, kao 

krajnjim korisnicima, 
 drugom subjektu sa sedištem u inostranstvu, koji za sopstvene potrebe (za poznate korisnike - za svoje 

zaposlene, članove udruženja ili asocijacija, sportiste koji organizovano dolaze na pripreme i sl.) kupuje to 
turističko putovanje. 

 
 
Iznos sredstava subvencija, koje može da ostvari korisnik subvencija, po jednom stranom turisti, pod uslovima 
propisanim ovom uredbom, iznosi 10 evra  za ostvarenih 3 do 5 noćenja, odnosno 15 evra za ostvarenih 6 i više 
noćenja utvrđenih programom putovanja. 
 
Korisnik subvencija dostavlja ministarstvu zahtev sa validnom dokumentacijom za realizovano turističko 
putovanje, najkasnije u roku od 60 dana, od dana realizacije turističkog putovanja. Na osnovu uredno 
popunjenog zahteva i dostavljene kompletne validne dokumentacije vrši se refundacija sredstava u roku od 45 
dana. Konačan iznos sredstava za refundaciju vrši se u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne 
banke Srbije na dan obračuna. 
 
Kontakt: 
Ministarstvo trgovine, turizma i telekomunikacija 
Dragana Petrović 011/3139687 
dragana.petrovic@mtt.gov.rs 
www.mtt.gov.rs  
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Javni poziv za  
Podsticaje unapređenju receptivne turističko-ugostiteljske 

ponude 

http://www.rra-bp.rs/
mailto:office@rra-bp.rs
mailto:dragana.petrovic@mtt.gov.rs
http://www.mtt.gov.rs/

